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Es wird ausgegeben für einen Logauszug über Zwei-Weg-Kontakte mit jeder der vierzig CQ-Zonen der Welt 
(ebenfalls für SWLs) im Zeitraum vom 01.November 2009 bis zum 31.Dezember 2010 (in UTC); die Gebühr 
ist zu entrichten. Im Logauszug sind die Kontakte aufsteigend in der Reihenfolge der Zonen von 1 bis 40 
aufzulisten. Anzugeben sind Datum, Zeit, Band, Mode des Kontakts und das Rufzeichen der Gegenstation. 
Es gibt nur ein einheitliches Diplom ohne weitere Sticker oder Endorsements für bestimmte Bänder oder 
Betriebsarten. Die Diplome werden fortlaufend nummeriert in der Reihenfolge der Ausgabe. Anträge und 
Logauszüge müssen bis spätestens 31.März 2011 beim WAZ Award Manager eingetroffen sein.

QSL-Karten sind nicht notwendig. An Tradition und Ehrlichkeit wird jedoch appelliert. Besondere Vorsicht ist 
bei Kontakten in die Zonen 2 und 17 geboten. Irrtümer hinsichtlich der Grenzen dieser Zonen sind üblich. 
Anträge,  die  erhebliche  Fehler  enthalten  oder  sonstwie  betrügerisch  sind,  werden  disqualifiziert.  Die 
Entscheidung des WAZ Award Managers �����
�
��:��#
��� �
��#/, �#0

Auf  der  Webseite  finden Sie  ein  Antragsformular  und einen Logvordruck.  Deren Verwendung ist  nicht 
vorgeschrieben, solange die geforderten Informationen in derselben Anordnung übermittelt werden.

Die Gebühr beträgt 6 US-Dollar für Abonnenten der CQ und 12 US-Dollar für alle anderen. Anträge per E-
Mail werden akzeptiert und besonders begrüßt. Die Zahlung kann per Scheck, Überweisung, IRCs oder via 
PayPal erfolgen. Weitere Hinweise auf der Webseite: www.cq-amateur-radio.com/wazrules.html . �� �−#
�
	
��
����%& �!
��!
� 
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�����
� �WAZ Award Manager Floyd Gerald, N5FG, unter der obigen Anschrift 
oder per E-Mail an n5fg@cqamateur-radio.com .

http://www.cq-amateur-radio.com/wazrules.html
mailto:n5fg@cqamateur-radio.com
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